

一. 寶劍練習(操練翻閱聖經速度) (15 分鐘):

馬太福音 25:1-13

二. 敬拜讚美與呼求:

三. 神的工 (10 分鐘) :

* 請為新來教會及決志的朋友 5 祝福及 5 種醫治的禱告: (身體, 事業, 感情, 人際關係, 與神的關係)

* 病痛肢體: 宋敏, 馮伊, 柯美琳, 賴慧心, 陳雲清, Winnie 梁, 楊錦蘭, Stoney Eng, Rachel Yee, 張關翠滿, 鄭俊膺, 奕俊豪, Elaine Lau, 張睿晨, 俞瓊枝, Wu Yang Yi, 黃麗華, 饒員堂, 馬志斌, 任清德. 肖德俊, 李春艷, Jt Foo, Patrick Lee, 王彩文, 趙賢舒, Sunny Ngo, Tony Kouch, Icy, 黃文程, Vivian 賈, 張弘林, 徐玉芳, 王晨旭, 朱晃琮. 陳應安, 任曉遠

四. 神的話 (40 分鐘) 分享主日最有感受的一句話 :

1. (詩篇 121:1-8) 這裡很清楚的告訴你, 你的幫助從何而來, 從耶和華而來

2020 年, 因為冠狀病毒的關係, 讓我們的今年與人的關係有距離, 生活也過得戰戰兢兢

但千萬不要讓這個原因讓你跟神也保持距離, 那你就會進入更苦的苦境, 何事會讓你與神保持距離, 罪, 肉體, 私慾, 神說保護你免受一切的災害, 你出你入從現在開始直到永遠神都要保護你, 但你要與神有美好的關係

2. 有一天耶穌基督必親自從天降臨, 耶穌在這裡提醒所有的基督徒應為基督再來隨時做好準備

天國好比十個童女, 耶穌也清楚地告訴我們基督徒中有五個是愚拙的, 五個是聰明的, 從五個是愚拙的身上我們可以看見有三件耶穌提醒我們的事

(第一) 總不要到最後一刻才要做準備

(1) 聰明的童女最聰明的, 就是知道油是無法借的也不能借, 因此他們沒有把油借給愚拙, 不然他們也會成為沒有油的童女, 他們明白的告訴愚拙你要去買

(2) 因為機會是不等人的, 是給準備好的人的, 進天國更是這樣, 不要等到有問題才開始禱告, 才開始讀聖經, 你要把你最好的時間獻給神, 天天都依靠神

(3) 耶穌給你的應許是, 你出你入, 耶和華要保護你, 從今時直到永遠, 但前提是你平時的時候就依靠神, 親近神

(第二) 個提醒就是你要付代價

(1) 聰明得很委婉地告訴愚拙的你要自己去買 (馬太福音 25:8-9)

(2) 你千萬不要成為不冷不熱的基督徒, 因為我們屬靈的生命是無法跟任何人借的, 你要自己與神有美好的屬靈關係 (啟示錄 3:15-18)

(3) 保羅也知道這個真理, (腓利比書 3:12-14), 所以他明白的教導我們, 你我都要向著標竿直跑, 要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。

(4) 每一個人信主都是公平的, 信而受洗必得救, 但信主後屬靈生命是要努力的, 因為天國是努力的人進入的, 馬太福音 11:12 從施洗約翰的時候到如今, 天國是努力進入的, 努力的人就得著了。

(5) 保羅提醒我們, 當你受洗信主之後, 基督是否有成形在你的心理, 你要讓你裡面的基督人不斷的長大, 你才能得勝成為有燈又有油的可以進天國的童女 (加拉太書 4:19) (馬太福音 25:10) 其餘的童女隨後也來了, 但來不及了, 因為基督沒有成形在他們的身上

(第三) 個提醒, 就是神知道這五個愚拙的沒有油, 神要給他們時間, 等候他們的生命成長直到可以分辨與明白神的話

(1) 五個愚拙童女的生命與生活沒有辦法分辨也看不見現在是甚麼時候 (馬太福音 24:32-33) 現在是甚麼時候? 耶穌已經告訴我們了 (馬太福音 24:3-8)

(2) 所以為何耶穌還沒有來,就是因為要讓我們去準備,更要讓愚拙的童女去準備,千萬不要與聰明的童女一起打盹,不只要有燈還要有油,你要付代價去買油

(3) 你要與聰明的學習,你有燈但卻沒有油,你的燈是沒有用的,因此首先你必須先有燈,這是最基本的,(詩篇 119:105)

3. 耶穌告訴我們甚麼是燈,就是神的話,耶穌就是生命的糧,因為耶穌是道成肉身的人子,是我們生命的光與糧食(約翰福音 6:27) 約翰福音 6:48 我就是生命的糧。

4. 你要如何勝過撒旦魔鬼的引誘,就是用神的話,神的話才能讓你末後的世代勝過很多的迷惑(馬太福音 4:3-4)

5. 當耶穌行完了五餅二魚的神蹟,知道了眾人的心來神的面前不是來得生命的而是要得地上暫時的會壞的食物,所以他退到了山上(約翰福音 6:14-15)

6. 門徒來找耶穌,耶穌教導了他們我們真正需要的生命糧食,不是地上的食物,而是尋求永生的食物,是不壞的食物就是神的話(約翰福音 6:26)(約翰一書 2:15-16)

7. 有燈了有神的話了,還要做甚麼才有油,那就是遵行神的話(約翰福音 4:33-34) 愚拙的拿著燈就是有神的話,但卻沒有去遵行神的話,所以他的生命無法發光,因此你傳福音給你的家人或朋友他們不接受,因為你的家人與朋友無法看見你生命有耶穌的光

8. 當你沒有油,就是你沒有能力,當你遇見問題時,你仍用自己的血氣去行事,所做的都是感覺與人意跟你受洗前一模一樣,無法成為美好基督徒的見證,因此耶穌告訴你方法就是要受聖靈,你才有能力遵行神的話,你所到之處成為美好的基督見證(使徒行傳 1:8)

9. 所以你要預備充足的油,那你才能遵行神的話,如何預備(馬太福音 7:21-27) 那五個愚拙的童女,為何耶穌說他們愚拙,因為他們沒有遵行神的話

10. 所以受洗後你要天天的讀經禱告,也要天天的舉手禱告呼求聖靈,讓神的靈充滿在你的身上,然後你不要停留在只被聖靈感動,這是不夠的,你還要有行動的

11. 例如當你空虛,懼怕,埋怨,憂慮...時,神的話教導你甚麼,是任你自己進入空虛,懼怕,埋怨,憂慮,還是你要馬上行出神的話與,就是馬上舉手禱告呼求主名,直到聖靈充滿你,讓神的話在你的生命中發光,成為聰明的童女

12. 馬太福音 25:6, 鼓勵大家還可以成為更棒的,就是成為五個聰明童女當中的那一個半夜呼喊的,他沒有睡覺,沒有打盹, 這個半夜呼喊者,是第一個看見耶穌,也是第一個進天國的

所以基督徒在這個世代是非常重要的,你有責任,不只要有燈有油,你還要為人禱告,成為半夜的呼喊者,是忠心的,更是有見證的好僕人

結語:

馬太福音 25:13 所以,你們要警醒;因為那日子,那時辰,你們不知道。」

以弗所書 6:18 靠著聖靈,隨時多方禱告祈求;並要在此警醒不倦,為眾聖徒祈求,

耶穌何時再來這個時辰只有天上的父知道,你要如何被提醒,就是你要成為有燈有油的童女,那聖靈才能幫助你,把一切的事告訴你

因此我們這個世代的基督徒要做甚麼,首先要為我們的國家禱告,為世界禱告,為弟兄姊妹禱告,更要為所有軟弱的無力的基督徒禱告,還需要為沒有信主的人的禱告,讓我們所有的基督徒都成為聰明的童女,更能成為半夜的呼喊者

求主祢開啟我心眼
求主祢開啟我心眼
求祢開啟我的心
我要看見祢 我要看見祢
要看見祢已被高舉
彰顯在祢榮耀的光中
澆灌祢愛和能力
我們唱聖潔 聖潔 聖潔
聖潔 聖潔 聖潔
聖潔 聖潔 聖潔
聖潔 聖潔 聖潔
我要看見祢

奇異恩典
奇異恩典 何等甘甜
我罪已得赦免
前我失喪 今被尋回
瞎眼今得看見
不再有綑綁我已得釋放
我救主耶穌已付代價
豐富恩典今充滿我
永恆的愛奇異恩典